

## В СПбГПУ откроется «Олимпийская гостиная»

**15 февраля в 16.15 часов в СПбГПУ (Санкт-Петербург, ул. Политехническая, 29, 4-й учебный корпус) состоится Международная студенческая встреча в рамках проекта «Олимпийская гостиная», героями которой станут игроки сборных команд хоккейного матча США-Россия на групповом этапе Олимпиады в Сочи.**

Информационный партнер «Олимпийской гостиной» в СПбГПУ Санкт-Петербургский региональный информационный центр ИТАР-ТАСС.

Поддержать спортсменов приглашены российские и иностранные студенты СПбГПУ, хоккейная команда «Черные медведи» СПбГПУ – победитель Всероссийских студенческих игр по хоккею 2012-2013 гг., Зам. Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе Любовь Павловна Совершаева, ректор СПбГПУ Андрей Иванович Рудской.

Матч обещает быть интересным и напряженным, как сказал накануне в интервью газете «Спорт-Экспресс» капитан Олимпийской сборной США Зак Паризье: «считаю, что в сборной России есть лучшие в мире хоккеисты. Они чувствуют, что пришло их время, и нам придется показать превосходную игру, чтобы победить их».

Приглашаем всех кто любит хоккей поддержать нашу сборную на Олимпийских играх!

По вопросам аккредитации журналистов обращаться: директор Медиа-центра СПбГПУ Марина Сергеевна Арканникова, тел. 8-921-330-66-76, e-mail: [mass-media@spbstu.ru](mailto:mass-media@spbstu.ru); руководитель редакции региональных новостей Санкт-Петербургского регионального информационного центра ИТАР-ТАСС Оксана Александровна Чернышева, тел. 8-905-212-22-35, e-mail: [chernysheva\\_o@itar-tass.com](mailto:chernysheva_o@itar-tass.com)

Дата публикации: 2015.03.20

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям